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为什么有的股票上市成本很低—股票的成本价怎么越来越
低了-股识吧

一、为什么股价越低，股权融资成本越高

股价越低股权融资成本越高股价低的股票流通盘都大成本就会高

二、为什么有的股价发行几块有的有几十上百块呢

一般是按当时同行业的平均市盈率的市场定的发行价。
不同的行业市盈率是不一样的，就像银行的市盈率才十几。
这次农行发行价才两块多，那些朝阳行业市盈率就要高很多，所以发行价也高。
同时也要看大盘的走势，大盘走强时发行价就比较高，大盘弱时发行价也要低得多
。
要是农行在去年底发行就不止这个价了

三、股票的成本价怎么越来越低了

一般来说，卖的那部分是先买的，价格就成了以后来买进的为基础了，所以成本低
了

四、为什么公司上市之初都会把股票价格定的很低？

成熟市场会根据公司的自身价值而定出发行价，但在A股里面，发行价则受到了太
多人为因素或市场因素左右。
比如中石油上市时，市场高涨，发行价定价完全偏离其应有的价值。
而农行上市时，市场低迷，只能尽量压低发行价才能成功发行。
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五、为什么股价越低，股权融资成本越高

一般是按当时同行业的平均市盈率的市场定的发行价。
不同的行业市盈率是不一样的，就像银行的市盈率才十几。
这次农行发行价才两块多，那些朝阳行业市盈率就要高很多，所以发行价也高。
同时也要看大盘的走势，大盘走强时发行价就比较高，大盘弱时发行价也要低得多
。
要是农行在去年底发行就不止这个价了

六、股票的价格和公司有关系么？为什么有的股票一股几百，有
的才几块钱。。。

股票的价格反映的东西一定要搞明白。
股票的价格反映的是这个公司在他的生存期间能为股东创造的总财富，说土点就是
公司从生到死到底能为股东赚多少钱。
所以，价格主要就是三个东西决定的。
一是公司的盈利能力。
比如，投10块钱，每年能赚1块钱，假设这个公司能永恒生存下去，而且永远每年
赚1块钱，再假设社会的国债利率为5%，则这个公司的价格最大只能是20块钱。
如果一年能赚5块钱，当然股票值100块钱了。
所以，盈利能力越强价格越高。
二是公司的成长能力。
公司不可能每年赚的一样多，有的公司赚的钱越来越多，第一年赚1块钱，第二年
能赚2块钱，第三年能赚3块钱，即使国债利率是5%，他也不能仅值20块钱了，他
的价格更高。
所以，成长能力越强价格越高。
三是公司的经营风险。
钱投在公司里就不能买国债了、存定期存款，丧失了无风险的收益去博取更大的收
益，当然要把这种损失考虑进去（所以国家货币政策的变化影响到这个风险的大小
）。
公司经营中充满了风险，销售不好，管理不善，资金周转存在问题等等都会导致公
司经营下滑，甚至亏损。
所以，风险越大，股票的价格越低。
而当我们把以上三个因素综合考虑在一起时，就决定了股票的价格。
您所说的几百块钱的股票肯定是要么成长性强，要么盈利性强，要么风险低的企业
。
几块钱的股票肯定是要么盈利差，要么成长性差，要么经营风险大的公司。
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最后，我们还要考虑到人类社会运行的特点导致判断一家公司的盈利能力、成长能
力和经营风险十分困难，除非是神仙，没有人能判断清楚这些因素，再加上群体行
为的偏执性、疯狂性，这就导致了投机的存在，更何况有很多纯粹的投机者存在于
股市里，这就产生了价格的疯狂波动。
有段时间群体一致认为这家公司的成长性强，所以导致价格极高，过段时间又一致
认为成长性差，价格又跌的象秋风中的落叶似的。
所谓炒股票炒的就是预期就是这个意思吗。
至于社会的、甚至国际的货币变化情况，经济发展情况，CPI、PPI拉什么的都考虑
到第三个因素：风险成本里了。
当然，价格的核心决定因素就是那三个因素。
都说股市疯狂，说散户没理智，有时候我用估值方法计算一些只有散户参与的股票
时，惊奇的发现这个股票价格正好反映了公司的价值。
市场先生有时候也不是癫痫症患者啊。

七、为什么有的大公司的股票价格会比小公司的价低呢
懂的给讲讲

1.比如，一个公司资产100亿，但发行100亿股，那就是1元/股，一个公司资产10亿
，但只发行1亿股，那就10元/股了，因此你就觉得大公司的股票价格会比小公司的
价低。
2.大公司资产多，如果股份划分的小，每股价值将较大，股票价格就会比较高。
大公司一般希望一般人都能买到自己公司的股份，所以就把股份划分的比较多。
3 大公司成长性较差，不像小公司那样有很好的成长性，所以在估值方面应该给比
较低的市盈率，所以显得股价低4 大盘股流通股本巨大，庄家在运作时比较困难，
拉抬时需要更多的资金，而小盘股只须很少的资金就可以炒上天，哪怕是基本面很
烂的股票。
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